





平成 29 年 4 月 28 日

各 位

> 会社名いちご株式会社 代表者 代表執行役会長 スコット キャロン (コード番号 2337 東証第一部) 問合せ先 常務執行役管理本部長 吉松 健行 (電話番号 03-3502-4818) www.ichigo.gr.jp

親会社以外の支配株主の異動のお知らせ

2017年4月28日付で、当社の親会社以外の支配株主に異動が生じましたので、下記のとおりお 知らせいたします。

記

1. 異動年月日 2017年4月28日

2. 異動が生じた経緯

当社は、2017年4月19日付発表の「自己株式取得に係る事項の決定のお知らせ」に記載のとお り、2017年4月24日より自己株式の取得を進めており、本日をもって終了いたしました。今般、 当社にて把握しているいちごトラスト・ピーティーイー・リミテッド(以下、「いちごトラスト」 という。) の2017年2月末時点の保有株式数 249,443,200株を前提とし、自己株式の取得による議 決権数の減少に鑑み、議決権所有割合を算定したところ、本日付で議決権所有割合が50%超と なったため、支配株主に該当することとなったものです。

3. 異動した支配株主の内容

(1) 名称	いちごトラスト・ピーティーイー・リミテッド			
	(Ichigo Trust Pte. Ltd.)			
(2) 所在地	179094 シンガポール、ハイストリートセンター #06-08			
	ノースブリッジロード1内			
	(1 North Bridge Road, #06-08 High Street Centre Singapore 179094)			
(3) 代表者	ナヴェイド エジャズ ファルーキ (Navaid Ejaz Farooqi)			
(4) 代表者の役職	ディレクター (Director)			
(5) 事業内容	投資			
(6) 設立年月日	2010年3月26日			

4. 異動前後におけるいちごトラストが所有する議決権の数および議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)(※)		
		直接保有分	合算対象分	合計
異動前 (※1)	主要株主である	2,494,432 個	0 個	2,494,432 個
(2017年2月28日現在)	筆頭株主	(49.55%)	(0.00%)	(49.55%)
異動後(※2)	親会社以外の			
	支配株主 /	2,494,432 個	0 個	2,494,432 個
	主要株主である	(50.01%)	(0.00%)	(50.01%)
	筆頭株主			

(※) 異動前および異動後の議決権の数は、2017年2月28日付の株主名簿により確認されたいちごトラストの保有株券等の数を基にしております。なお、議決権所有割合は、異動前については2017年2月28日付の議決権の数(5,033,743個)を分母とし、異動後においては本日付の議決権の数(4,987,609個)を分母として算出しております。

以 上